

https://vk.com/wall-212657241_38927

Код для вставки 

```
<div id="vk_post_-212657241_38927"></div>
<script type="text/javascript" src="https://vk.com/js/api/openapi.js?169">
</script>
<script type="text/javascript">
```

Предпросмотр

Ширина: 100%



ПАМЯТИ ПОГИБШИХ В СПЕЦ. ОПЕР...

25 авг 2023 в 11:34

✓ Вы подписаны

В зоне проведения специальной военной операции погиб лейтенант 20 гвардейской мотострелковой дивизии Болотов Дмитрий Дмитриевич, позывной "фонарь"

Родился 18 сентября 1988 в Нальчике, где и провёл своё детство. В 2007 Дмитрий подписал контракт с 135 мотострелковым полком, в составе которого принимал участие в спецоперации в Грузии. Служивцы отзывались о Дмитрие как о смелом воине.

С 2014 года проживал в Твери. Соседи помнят Дмитрия как доброго человека, всегда готового прийти на помощь бедным и нуждающимся. Однажды Дмитрий даже согласился приютить бездомного у себя в квартире

24 февраля 2022 года президент Российской Федерации Владимир Путин объявил о начале СВО по демилитаризации и денацификации Украины. Дмитрий не мог сидеть сложа руки, решив при первой возможности отправиться на помощь нашим парням, поэтому в ноябре, получив повестку, сразу пошёл в военкомат. По распределению попал в подразделения ШИЗО (штурмовые и заградительные отряды), служил в должности заместителя командира роты по политической работе с личным составом. Участвовал в боевых действиях на херсонском и запорожском направлениях, награждён орденом мужества.

Жизнь Дмитрия оборвалась 16 августа при отражении наступления ВСУ в районе города Работино (Запорожская область). Низкий поклон и вечная память герою!

 Ирина Андреевна

Болотов Дмитрий Дмитриевич (18.09.1988 - 16.08.2023)

Дата рождения: 18.09.1988

Дата сообщения о гибели: 16.08.2023

Откуда: Кабардино-Балкария, г.Нальчик

Войсковая часть: 20 гвардейская
мотострелковая дивизия

Звание: Лейтенант

Возраст: 34 года

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall-212657241_38927

Лейтенант. 20 гвардейская
мотострелковая дивизия. Позывной
"фонарь"

В 2007 Дмитрий подписал контракт с 135 мотострелковым полком, в составе которого принимал участие в войне в Грузии.

Получив повестку, сразу пошёл в военкомат. По распределению попал в подразделения ШИЗО (штурмовые и заградительные отряды), служил в должности заместителя командира роты по политической работе с личным составом. Участвовал в боевых действиях на херсонском и запорожском направлениях.

Погиб в районе города Работино
(Запорожская область).



Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/32918>